
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное  учреждение 

«Детский сад общеразвивающего вида №15 «Нэбзый» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

тема занятия по художественно-эстетическому развитию 

«Стенгазета «Россия-Родина моя» 

 

 

 

 

Воспитптель 

Подготовительной группы 

«Бабочки» 

Петрова П.Н. 

 

 

 

 

 

 

 

Пгт.Яблоновский  

2020г. 



Конспект по художественно-эстетическому развитию  для 

подготовительной группы: 

«Оформление стенгазеты  Моя Родина -Россия 

(коллективная работа). 

 (подготовительная группа) 

Интегрируемые образовательные  области: «Речевое развитие», 

«Познавательное развитие», «Социально-коммуникативное развитие». 

Цель: 

- закреплять технику аппликации и рисования карандашом. 

- развитие навыка пространственной ориентировки на листе бумаги  и 

оформления стенгазеты. 

Задачи: 

- Закрепить  и систематизировать знания детей о официальных символах 

России(гимн , флаг , герб) и неофициальных (медведь, балалайка, матрешка, 

береза,  Кремль) 

-  Углубить знания детей о истории России, народных инструментах и 

промыслах 

- Воспитание патриотизма   и гордости за свою страну 

- Расширять и обогащать словарный запас детей, развивать связную речь и 

добиваться грамотного построения ответов на вопросы. 

- Продолжать учить детей работать в коллективе и вместе решать 

поставленную перед ними задачу. 

Планируемые результаты: 

- изготовление коллективной газеты на тему: «Моя Родина Россия» 

Предварительная работа: 

- чтение и заучивание стихотворений, посвященных Родине, беседы о  

Родине. 

Используемый материал: 

Лист ватмана (с заранее нарисованным фоном), цветные карандаши, 

фломастеры, простые карандаши, ластики, листы белой бумаги формата А5, 



ножницы, клей-карандаш, раскраски  и заранее подготовленные  материалы 

для стенгазеты 

Ход занятия: 

Воспитатель задает детям вопрос: «За что ты любишь свою  Родину», 

побуждает детей наиболее полно отвечать на этот вопрос, фиксирует ответы. 

Важно услышать мнение самого ребенка. 

1.  Обводим границы РФ  карандашом. 

2.   Вырезаем, раскрашиваем и приклеиваем  символы РФ ( флаг , герб, 

гимн) . 

3. Динамическая пауза  « Я люблю свою  Россию , Родину свою» 

4. Говорим о неофициальных символах России (медведь, береза, Кремль, 

матрешка, балалайка ) Вырезаем, раскрашиваем, приклеиваем  

подготовленный материал 

5. Россия -многонациональная страна. Говорим о народах России и их 

национальных костюмах. Вырезаем, раскрашиваем, приклеиваем  

подготовленный материал. 

 



 

 

 

 



 

 


